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چهل بازیکن به سرمربی معرفی شد

وسواس خاص هاشمیان برای استخدام ستاره
باشگاه پرسپولیس بعد از جذب شش بازیکن در نقل و 
انتقالات تابستانی در همان شروع کار با توجه به اتفاقات 
پیش آمده و جدایی کارتال نزدیک به چهل و پنج روز 
بازیکنی جذب نکرد تا اینکه مارکو باکیچ را به خدمت 
در آورد. با وجود این هنوز لیست تیم تکمیل نشده و با 
توجه به اینکه کمتر از چهار هفته به شروع فصل باقی 
مانده این نگرانی نزد هواداران وجود دارد که در مسیر 
ساختن تیم توسط هاشمیان و حرکت با ایده‌آل‌های او 

اختلالاتی ایجاد شود.
با این وجود باشگاه پرسپولیس می‌خواهد به هوادارانش 
اطمینان دهد که با فلسفه سرمربی حرکت خواهد کرد و 

تن به جذب هر بازیکنی نخواهد داد.
در بخشی از مطلب روز گذشته رسانه رسمی باشگاه 
پرسپولیس آمده است: »در روزهای گذشته بعضی 
گزینه‌ها در حالی برای پرسپولیس مطرح شده‌اند که 
اصولاً هرگونه انتقال آنها منتفی شده است ولی انتشار 
اخبار نادرست، انتظارات کاذبی را به زیان پرسپولیس و به 
سود آن بازیکنان ایجاد کرده است که به دنبال تأثیرگذاری 

روی باشگاه‌های غیرایرانی خواهان خود هستند.
در وهله بعدی هواداران پرسپولیس باید بدانند تلاش 
باشگاه برای جذب گزینه‌های کادر فنی ادامه دارد. صادقانه 
باید گفت شاید برای باشگاه آسان‌تر این باشد که با کمی 
اغماض با جذب یکی دو بازیکن، پرونده نقل و انتقالات 
بسته شده و از این فشار خارج شویم ولی چنین نگاهی 
شایسته مجموعه‌ای که قهرمانی را هدف خود می‌داند، 

نیست. در این میان برای انتخاب، محدودیت‌هایی هم 
وجود دارد که در کنترل باشگاه نیست و اگر نبود طبعاً 
امکان بیشتر برای معرفی گزینه‌های جذاب به سرمربی 
وجود داشت. با وجود این تاکنون رزومه نزدیک به ۴۰ 

بازیکن به کادر فنی ارائه شده است.«
در مطلب فوق با اشاره و تأکید بر خوشبختی پرسپولیس 
از داشتن بازیکنان فعلی آمده بر اساس تأکید هاشمیان 
بازیکنی جذب می‌شود که به کار پرسپولیس بیاید: 
»ترجیح بر این است بازیکنی که می‌گیریم حرف تازه‌ای 
به پرسپولیس اضافه کند و مجموعه را از آن چه هست 
به سطح بالاتری ارتقا دهد. قرار نیست هر بازیکنی را 
هم بگیریم و نگاه به تقویت ترکیب و رفع نیازهای تیم 
هم محدود به این زمان نیست و یک فرایند ادامه‌دار در 

طول فصل است.«

ع به روسیه اهرم فشار شد  انتقال زار

 پرسپولیس در تله واسطه‌ها
واسطه‌ها، دلالان یا هر چه که 
اسمش را بگذارید می‌خواهند از آب 
گل‌آلود ماهی بگیرند و این وسط 
باشگاه پرسپولیس که برعکس 
سال‌های قبل به اندازه کافی پول 
دارد، با فشار هواداران احیاناً دچار 
به  سردرگمی و تشویش شده و 

خواسته آنها تن دهد!
باشگاه  داد  خبر  وز  دیر  ایسنا 
جذبب  از  همچنان  پرسپولیس 
نشده  ناامید  ع  زار محمدمهدی 
و پیشنهاد تازه‌ای به گل‌گهر داده 
است. در خبر مربوطه آمده: باشگاه 
پرسپولیس از طریق یک واسطه 
به باشگاه گل‌گهر پیشنهاد داده که 
ع  هرچه باشگاه روسی برای خرید زار
پیشنهاد دهد، پرسپولیس حاضر 
است همان مبلغ و حتی بیشتر از آن 
را بپردازد، مشروط به اینکه پیشنهاد 
باشگاه روس مکتوب به پرسپولیس 

ارائه شود.
به نظر می‌رسد واسطه‌ها و افرادی 
ع تصمیم گیرنده هستند  که برای زار
قصد دارند با مطرح کردن بحث 
انتقال این بازیکن به روسیه قیمت 

این بازیکن و البته مبلغ رضایتنامه 
را بالا ببرند. در عین حال با توجه 
به مطرح شدن نام تیم روسی و 
ع بازیکن ملی‌پوشی  اینکه بالاخره زار
به حساسب می‌آید رقم‌ها دلاری 
شده و اگر خبر ایسنا درست باشد 
پرسپولیس در دام پرداخت دلاری 
افتاده و هر چقدر که واسطه‌ها 
باید  را  کنند  تعیین  و  بخواهند 

بپردازد.
البته یک سناریوی دیگر هم توسط 
واسطه‌ها طراحی شده و اینکه آنها 
ع به آخمت  قصد دارند با انتقال زار
گروژنی شرایطی را فراهم آورند تا 
ع از آن باشگاه به پرسپولیس  زار
بیاید و اینطوری پرسپولیس مجبور 
به پرداخت رضایتنامه که احتمالاً 
سنگین و قابل توجه خواهد بود، 

. د شو
 این در حالی است که به نظر 
می‌رسد با توجه به مخالفت‌های 
چند باره تارتار و باشگاه گل‌گهر و 
نقشه‌هایی که واسطه‌ها برای بالا 
بردن رقم این بازیکن، رضایتنامه 
و البته درآمد خودشان کشیده‌اند 

ع را  پرسپولیس باید به کلی قید زار
زده و دنبال مدافع دیگری برود.

ع  نکته اینجاست که محمدمهدی زار
هوادار استقلال است و قباً گفته 
بود اگر بخواهد از بین پرسپولیس 
و استقلال یکی را انتخاب کند به 
استقلال خواهد رفت. در واقع به 
نظر می‌رسد خود او هم میل و 
اشتیاق چندانی برای پرسپولیسی 
شدن ندارد وگرنه در شرایط موجود 
تا  می‌کرد  تاش  هم  خودش 
سرخپوش شود اما همه چیز را به 
باشگاهش سپرده و البته واسطه‌ها 

هم برایش نقشه می‌کشند.

خ اردوگاه سر

سوژه

دوباره اسم ناستاسیچ آمد
 بعد از شکست پرسپولیس در پروژه جذب محمدمهدی 
ع همچنان بحث جذب یک مدافع میانی خارجی مطرح  زار

است و دوباره نام ناستاتیچ به میان آمده است.
پرسپولیس که مدت‌هاست به دنبال جذب یک مدافع 
وسط برای جانشینی گولسیانی است، با یک گزینه 
سرشناس وارد مذاکره شده است. ماتیا ناستاسیچ، 
مدافع میانی ۳۲ ساله اهل صربستان، مورد توجه باشگاه 
پرسپولیس قرار گرفته و مذاکرات اولیه میان دو طرف آغاز 
شده است. ناستاسیچ با ۱۸۷ سانتی‌متر قد، سابقه بازی در 
تیم‌های بزرگ اروپایی همچون لگانس اسپانیا، فیورنتینا و 
شالکه آلمان و همچنین منچسترسیتی را در کارنامه دارد. 
این بازیکن ۳۴ بار نیز پیراهن تیم ملی صربستان را بر تن 
کرده و طبق آمار سایت ترانسفرمارکت، ارزش فعلی او حدود 

۸۰۰ هزار یورو تخمین زده می‌شود.
همچنین ویلسون مانافا دفاع راست پرتغالی سابق پورتو 
که به پرسپولیس لینک شده است، در بین گزینه‌های 
پرسپولیس حضور ندارد و پرسپولیس علاقه‌ای به جذب 

او ندارد.
 

علیپور جوان به ترکیه نمی‌رود
در حالی‌که در بعضی رسانه‌ها اعلام شده بود که بنیامین 
علیپور، بازیکن آکادمی پرسپولیس با نظر وحید هاشمیان 
به ترکیه سفر خواهد کرد تا به اردو اضافه شود، این خبر 

صحت ندارد.
بنیامین علیپور در رده نوجوانان با تیم پرسپولیس آقای گل 
شد و با توجه به کیفیت و استعدادی که دارد با باشگاه قرارداد 
حرفه‌ای بست و قرار بود از شروع تمرینات پیش فصل با تیم 
بزرگسالان تمرین کند اما با تیم به اردوی ترکیه نرفت و باید 
دید در بازگشت به تهران هاشمیان اجازه حضور در تمرینات 

را به او خواهد داد یا نه.
 

انصاری جانشین بادامکی شد

 بالاخره محمد انصاری در باشگاه پرسپولیس پست گرفت و 
معاون ورزشی جدید باشگاه شد. طی دو سال گذشته بارها 
بحث حضور این مدافع چپ سرخ‌ها در پرسپولیس مطرح 
بود. او که در تیم ملی جوانان دستیار حسین عبدی بود 
بارها نامش برای تصدی سمت معاون ورزشی و حضور در 
کادر فنی پرسپولیس مطرح شد و در نهایت به این عنوان 

رسید.
رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس بعد از انتصاب او نوشت: 
محمد انصاری در طول ۴ فصل حضور در جمع سرخپوشان 
ایران، ۹۹ بازی برای پرسپولیس انجام داد و ضمن حضور 
در فینال لیگ قهرمانان آسیا، قهرمانی در لیگ برتر 
خلیج‌فارس و جام حذفی کشور را در ویترین افتخارات 

خود گنجانده است.
او پس از بازنشستگی از دنیای فوتبال، در زمینه رشد و 
پرورش استعدادهای جوان در آکادمی فوتبال فعالیت 
داشته است. انصاری که سابقه پوشیدن پیراهن تیم ملی را 
در کارنامه دوران بازیگری خود دارد، از پیشکسوتان محبوب، 
تحصیلکرده و جوان فوتبال ایران است و با این حکم به کادر 

مدیریتی باشگاه پرسپولیس اضافه شد.
باشگاه پرسپولیس از زحمات حسین بادامکی در زمان 

تصدی این معاونت تقدیر و تشکر می‌نماید.
 

دو دیدار دوستانه تیم جوانان
شاگردان بهادر عبدی جهت آماده‌سازی هر چه بهتر برای 
حضور در رقابت‌های لیگ برتر جوانان تهران، روز دوشنبه 
۳۰ تیر ماه ۱۴۰۴ از ساعت ۱۱:۳۰ دقیقه در ورزشگاه غروی 
به مصاف تیم نارنجی‌پوشان کوهسار می‌روند. جوانان 
پرسپولیس روز چهارشنبه اول مرداد ماه نیز از ساعت۱۲:۳۰ 
دقیقه در ورزشگاه درفشی‌فر به مصاف تیم پاس قوامین 
خواهند رفت. انصاری بعد از قبول این سمت گفت: قبل 
از هر چیز به هواداران عزیز سام می‌کنم. در یکی دوسال 
گذشته چندین بار صحبت از حضورم بود ولی از کم توفیق 
بودن بنده بود که اتفاق نیفتاد.اکنون این افتخار را به دست 
آورده‌ام. در مورد چند موضوع مشخص وارد باشگاه شده‌ام. 
امیدوارم بتوانم مثمرثمر باشم و به عنوان کوچک‌ترین عضو 
باشگاه بتوانم خدمتگزاری کنم و در آخر، هواداران از من 

راضی باشند.

تمرین تاکتیکی هاشمیان
سرخپوشان ایران در ادامه تمرینات خود در اردوی 
ارزروم، دیروز دو جلسه تمرینی را در دستور کار قرار 
دادند. بازیکنان ابتدا در زمین مجاور زمین اصلی 
تمرینات، بدن‌ها را بدون توپ و با توپ گرم کردند 
و در ادامه به مرور تاکتیک‌های مورد نظر کادر فنی 
پرداختند. گلر‌ها هم زیر نظر مربی دروازه‌بان‌ها 

تمرینات اختصاصی خود را انجام دادند.
عبور تک به تک بازیکنان از مدافعان و ضربه به 
سمت دروازه‌های کوچک در برنامه بود و پس از 
آن، این تاکتیک با دروازه‌های بزرگ ادامه یافت 
که با شلیک و شوتزنی بازیکنان به سمت دروازه 

همراه شد.
در آخرین مرحله از تمرین ۸۰دقیقه‌ای نوبت صبح 
سرخپوشان، بازیکنان به چهار تیم تقسیم شدند. 
دو تیم در نیمی از زمین و دو تیم دیگر در نصف دیگر 
زمین به فوتبال درون‌تیمی پرداختند. در جریان این 
بخش از تمرین، کادر فنی نکات لازم را به بازیکنان 
منتقل می‌کرد و بر انجام صحیح حرکات، تأکید 
داشت. در پایان نیز بازیکنان، بدن‌ها را سرد کردند 

و راهی هتل شدند.
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ستاره بساز، به ستاره‌ها نور بتابان!

فصل قبل پرسپولیس از چند جهت 
ضربه خورد تا تیم در مسیر درست پیش 
نرود و خبری از عنوان و سهمیه و موفقیت 
نباشد. در نگاه اول غالب هواداران و 
کارشناسان ضعف در نقل و انتقالات 
تابستانی را به عنوان مهم‌ترین دلیل برای 
ناکامی احتمالی پرسپولیس مطرح کردند 
و هر بار که تیم از مسیر دور می‌افتاد روی 

این نکته پافشاری می‌کردند.
با این حال می‌شد در حوزه فنی به 
نکات مهم دیگری هم اشاره کرد. مثلاً 
اینکه اسکواد تیم بالانس نبود و در 
فصل تعدد هافبک‌های دفاعی، دفاع 
چپ و راست ذخیره فوق‌العاده‌ای در 
تیم وجود نداشت یا وینگرها به اندازه 
کافی نبودند. اما در فصل مصدومیت‌ها 
و بیرون ماندن وینگرهای پرسپولیس، 
بازیکن خلاقی هم در تیم ظهور نکرد و 
در فصلی عجیب و غریب خیلی سخت 
بود که بازیکنی را به عنوان نفر شاخص 
و برگزیده از تیم پرسپولیس انتخاب 

. کرد
چند روز قبل فرشاد احمدزاده در توجیه 
نمایش‌های ضعیفش بخصوص در نیم 
فصل اول فصل گذشته چند بار گفت: 
»در تیم ما کی خوب بود؟« که البته 
جوابی برایش وجود نداشت. علیپور 
بهترین گلزن تیم شد و مقطعی برای 
عنوان آقای گلی رقابت کرد، عالیشاه 
و امیری در مقاطعی کیفیت بالایی ارائه 
دادند، فرشاد فرجی در دوران گاریدو در 
بازه‌ای از فصل فوق‌العاده بود، گندوز 
در برخی مسابقات می‌درخشید، میلاد 
محمدی در یکی دو مسابقه ابتدای 
فصل یک خرید رؤیایی لقب گرفت اما 
آخر فصل نمی‌شد به هیچ کدام از این 
نفرات عنوان »برترین بازیکن فصل« را 

اطاق کرد.

 از طرفی حتی اگر از این انتخاب سخت 
عبور می‌کردید یا با اغماض نام سه نفر 
از بازیکنان را پشت هم ردیف می‌کردید 
امکان نداشت که بتوانید به راحتی نام 
یکی از این بازیکنان را در تیم منتخب 
فصل لیگ برتر قرار دهید آن هم در 
شرایطی که پرسپولیس 60 امتیاز جمع 
کرد و در نهایت به عنوان سومی رسید. 
البته در بیشتر انتخاب‌ها بعضاً نام 
علی علیپور با توجه به آمار گلزنی‌اش 
در تیم منتخب فصل قرار می‌گرفت 
اما جدا از مسأله شایستگی این بازیکن 
برای حضور در جمع بهترین‌ها، این 
انتخاب بیشتر از حیث تنوع یا احترام 
به پرسپولیس و هوادارانش صورت 

. فت می‌گر
 با نگاه کلی‌تر، صریح‌تر و صادقانه‌تر 
پرسپولیس فصل قبل تحت هدایت 
گاریدو و کارتال ستاره‌ای نداشت. در 
واقع هیچ ستاره از دل این تیم ظهور 
نکرد و تقریباً تمام ستاره‌های نامدار 
حاضر در تیم نیز بعضاً یا افت کردند یا 
روندی پرنوسان را در طول فصل سپری 
کرده و هم از نظر آماری هم از نظر کیفی 
در »لیگ متوسط‌ها« قرار می‌گرفتند.

با در نظر گرفتن این مهم و تداوم رقابت 
با تیم‌های پرمهره لیگ در راه قهرمانی 
برای فصل جدید، وحید هاشمیان 
مأموریت سختی در فصل پیش رو 
خواهد داشت و عاوه بر پیاده کردن 
فلسفه خود و حفظ پرسپولیس در 
مسیر قهرمانی باید به احیای تک تک 
ستاره‌های افت کرده یا در حال نزول 
کمک کرده و البته به موازات آن در راه 

ساختن ستاره قدم بردارد.
فصل قبل و در اندک بازی‌هایی که 
به جوان‌های مستعدی مثل سهیل 
صحرایی، علیرضا عنایت‌زاده و یعقوب 
براجعه رسید، مشخص شد این تیم با 
این جوان‌ها پتانسیل ساختن ستاره 
و معرفی بازیکنان شاخص به فوتبال 
ایران را دارد. اتفاقاً وحید هاشمیان 
علاقه‌مند است که در این راه قدم‌های 
بزرگی بردارد و انگار گام‌های ابتدایی را 
در این مسیر برداشته تا پرسپولیس در 

فصل آینده در زمره باشگاه‌هایی قرار بگیرد که 
به فوتبال ایران و لیگ برترش ستاره معرفی 

. ند ه‌ا کرد
جدا از مبحث جذاب و مهم پروژه ساختن 
ستاره‌ها که باید با دقت و در نظر گرفتن 
جزئیات فنی و غیرفنی پیش برود وحید 
هاشمیان باید تیم فصل آینده پرسپولیس 
را دوباره تبدیل به تیم پرستاره‌ای کند و این 
جزو مهم‌ترین برنامه‌هایش قرار بگیرد. 
پرسپولیس همین حالا بازیکنان شاخص 
بسیاری دارد و جمعی از بهترین‌ها در این 
اسکواد جا گرفته‌اند. این نکته‌ای است که 
هاشمیان هم به آن تأکید کرده و در تنها 
مصاحبه خود بارها از این بازیکنان تمجید کرده 
است. با وجود این مشخص است که بیشتر 
این نفرات یا بخش عمده‌ای از آنها در فصل 
گذشته یا شرایط خوبی نداشتند یا در حد 

انتظار ظاهر نشدند پس هاشمیان در نقش 
نفر اول کادر فنی مسئولیت دارد تا برای تک 
تک این بازیکنان و ستاره‌های خاموش برنامه 
و پلن داشته باشد و دوباره به آنها نور بتاباند.
هاشمیان در نقش بازیکن خودش ستاره‌ای 
درخشان در آسمان فوتبال ایران بود و ضمن 
شناخت از وجوه ستارگی )آنچه در دنیای 
فوتبال تعریف می‌شود نه در فوتبال ایران( 
می‌داند که برای داشتن یک تیم قدرتمند و 
متفاوت باید تیمی پر از ستاره باکیفیت، کارآمد 
و کار دربیار داشته باشد چرا که با دوجین 
بازیکن معمولی یا افت کرده نمی‌تواند به 
اهدافی که ترسیم کرده، دست یابد. از سوی 
دیگر پرسپولیس ذاتاً باید تیمی مملو از ستاره 
باشد و غیر از این از فلسفه وجودی‌اش فاصله 
می‌گیرد؛ تیمی که غالباً صاحب بیشترین 
ملی‌پوش و برترین بازیکنان فوتبال ایران بوده 

و آخر فصل حتماً باید صاحب چند کرسی در 
جمع بهترین‌ها و برترین‌های لیگ و فوتبال 

ایران باشد.
سرمربی پرسپولیس وظیفه دارد سطح همه 
ستاره‌های خاموش یا نیمه خاموش تیمش 
را به بالاترین سطح برگرداند تا از قبال کیفیت 
و تفاوت‌هایی که آنها رقم می‌زنند تیمی در 
حد قهرمانی بسازد و برای کسب سهمیه و 
عناوین منتظر نتایج رقبا نماند. البته برای 
رسیدن به چنین شرایطی او کمی هم باید 
خوش‌شانس باشد چرا که هم مصدومیت‌ها 
هم حاشیه‌های رخنه کرده به رختکن تیم در 
فصل اخیر تا حدودی به ارائه بالاترین فرم 
از سوی بازیکنان پرسپولیس لطمه زد و در 
نیفتادن با چنین مشکلاتی می‌تواند شرایط 
بازگشت به فرم درخشان گذشته ستاره‌های 

تیم را تسهیل کند.
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علی علیپور تابستان سال گذشته بعد از 
چهار سال حضور نسبتاً ناموفق در فوتبال 
پرتغال به پرسپولیس برگشت. یک سال قبل 
علیپور مهمترین و شاید امیدوارکننده‌ترین 
خرید سرخ‌ها بود و به عبارتی می‌شد 
گفت حداقل در بین بازیکنان داخلی 
گرانترین‌شان هم بوده است. با این وجود 
او فصل  پرنوسانی را پشت سر گذاشت و در 
برخی مسابقات از فرم خوبش فاصله گرفت.
هر چند او با ثبت 15 گل زده و 5 پاس گل از 
این حیث تأثیرگذارترین و بهترین بازیکن 
تیمش بود اما با توجه به سابقه آقای گلی 
در لیگ برتر و حضور در اروپا انتظار می‌رفت 
کیفیت بالاتری از خود بخصوص در بازی‌های 

تعیین کننده نشان دهد.
علیپور در دربی برگشت گل زد و در بازی 

حساس حذفی مقابل سپاهان موفق به 
گلزنی شد اما در هشت بازی لیگ نخبگان 
تنها یک بار مقابل پاختاکور ازبکستان موفق 
بود. این اتفاق در حالی رخ داد که او در تمام 
بازی‌های فصل قبل در لیگ، آسیا و حذفی و 
 سوپرجام به میدان رفت و با توجه به انجام
 41 بازی در طول فصل اینطور نبود که در 
تفکرات تاکتیکی یا سلیقه یکی از دو سرمربی 
فصل گذشته سرخ‌ها قرار نگیرد و همواره 

مورد اعتماد بود.
البته لازم به یادآوری است که با توجه 
کمبود  و  گاریدو  عجیب  تصمیمات  به 
مثل  نیز  او  وینگر،  پست  در   بازیکن 
عیسی آل‌کثیر در پست غیرمتعارف به کار 
گرفته شد که البته خودش در آن زمان 
گلایه‌ای نکرد و گفت چون در پرتغال هم 
در نقش وینگر بازی کرده مشکلی بابت این 
جابجایی ندارد اما بعد از جدایی گاریدو 

صراحتاً از این موضوع اظهار گلایه کرد.
علیپور فصل قبل در سه بازی لیگ نخبگان 

و یک بازی از لیگ برتر در نقش وینگر به 
میدان رفت که طبیعتاً این جابجایی از 
میزان کارایی او کاست و آمار گلزنی‌هایش 
را تضعیف کرد اما با وجود در نظر گرفتن 
تمام این نکات می‌توانست فصل بهتر و 
آمار بالاتری نسبت به آنچه ثبت کرد از خود 

بر جای بگذارد.
با این حال فصل گذشته، گذشته و نگاه این 
مهاجم باید رو به جلو باشد و اتفاقات فصل 
قبل را پشت سر بگذارد. علیپور که حالا 
دوباره در نقش یکی از کاپیتان‌های پرسپولیس 
به میدان می‌رود خیلی خوش‌شانس است 
که وحید هاشمیان را به عنوان یک مهاجم 
نوک در رأس کادر فنی می‌بیند. در واقع او به 
عنوان مهاجم اصلی تیم بیشتر از هر بازیکن 
دیگری باید از حضور هاشمیان در نقش 
سرمربی خوشحال باشد چرا که می‌تواند 
زیر نظر او پیشرفت کرده و تبدیل به مهاجم 

بهتری برای پرسپولیس شود.
وحید هاشمیان یکی از بهترین مهاجمان 

فوتبال ایران برای بیشتر از یک دهه بوده و 
با توجه به سابقه طولانی حضورش در فوتبال 
آلمان و باشگاه بزرگی مثل بایرن مونیخ 
می‌تواند تجربیات خود را به علیپور انتقال 
دهد و از او مهاجم و گلزن بهتری بسازد.
در واقع چنانچه علیپور خودش اشتیاق 
بیشتری برای یاد گرفتن از هاشمیان داشته 
باشد حتماً در فصل آینده کیفیت و آمار 
بهتری از خود بر جای خواهد گذاشت و 

این بار دیگر قافیه رقابت در راه آقای گلی 
را به یک مهاجم جوان‌تر از خودش 

نخواهد باخت.
در واقع شاید بهتر باشید 

بگوییم علیپور در فصلی 
ین  بهتر ز  ا یکی  که 
مهاجمان تاریخ فوتبال 

ایران را در رأس کادر فنی 
پرسپولیس می‌بیند باید 

آقای گل شود و انتظارات هواداران تیمش را 
تمام و کمال برآورده کند.

مهاجم پرسپولیس امیدوار به حمایت هاشمیان

علیپور آقای گل فصل جدید می‌شود؟


